

मे 2, 2020

प्रिय JCPS परिवारहरू,

तपाईं र तपाईंको बच्चाको लागि गर्नुभयो ! आज 2019-20 स्कूल वर्षको लागि स्कूलको अन्तिम दिन हो। यो हामी सबैले सोचेको स्कूल वर्षको अन्त्य थिएन, यो निश्चित रूपमा इतिहासको किताबहरू मध्ये एक हो, र हामीले आफ्ना विद्यार्थीहरू, कर्मचारीहरू र परिवारहरूले कसरी सिकाईलाई जारी राख्ने नयाँ तरिकाहरू सिर्जना गरेका छन् भनेर हामी छक्क परिरह्यौं।

अब स्कूल ग्रीष्मकालीन बिश्रामको लागि तयार छ, JCPS ले विद्यार्थीहरूलाई संलग्न गराउन र सहयोग जारी राख्न धेरै ग्रीष्मकालीन सिकाईका अवसरहरू प्रदान गरिरहेको छ। कार्यक्रमहरू भर्चुवल अनुभवहरूको रूपमा आयोजित गरिँदैछ, यद्यपि यदि परिस्थिति परिवर्तन भएमा जिल्लाले ग्रीष्मकालीनको अन्त्यमा मुखामुख अध्यापन आयोजना गर्नको लागि हरसम्भव प्रयास गर्नेछ :

- **ग्रीष्मकालीन लीग, जुन 22-जुलाई 31**, ग्रेड 1-12 का विद्यार्थीहरूको लागि खुला छ र दिमागमा भिडियो गेम-आधारित शिक्षाको अपीलको साथमा डिजाइन गरिएको छ।
- **लिट र क्याम्पहरू, मध्य जूनदेखि सुरु हुने**, तेस्रो- चौथो- र पाँचौं-ग्रेडहरूको लागि डिजाइन गरिएको हो, क्याम्प गर्नेहरूलाई चेतना, योग, कराटे, हिप हप र फेन्सिंगको बारेमा सिक्ने अवसर प्रदान गर्दछ।
- **AMPED, मध्य जूनदेखि सुरु हुने**, ग्रेड 6 र माथिका विद्यार्थीहरूको लागि डिजाइन गरिएको छ र कसरी अडियो उत्पादन र सम्पादन सफ्टवेयर डाउनलोड गर्ने र इन्स्टल गर्ने र कसरी बीटहरू कसरी बनाउने, सम्पादन गर्ने र प्रकाशित गर्ने भनेर सिकाउँछ।

कार्यक्रमहरूको बारेमा थप जान्नको लागि, हाम्रो [वेबसाइट](#)मा जानुहोस्। हामी यो साइटमा अनुभवहरूमा पहुँच गर्न अपडेटहरू र तरिकाहरू पोष्ट गर्दछौं।

यी सिकाईका अवसरहरूलाई सहयोग गर्नको लागि, जिल्लाबाट Chromebook हरू र / वा हटस्पटहरू प्राप्त गर्ने विद्यार्थीहरूले ग्रीष्मकालीनभरि त्यसलाई राख्न सक्छन्। साथै, हामी NTI कस्तो रह्यो भन्ने कुरामा तपाईंको विचारहरू चाहन्छौं। तपाईंको प्रतिक्रिया मूल्यवान हुनेछ किनकि यदि हामी भविष्यमा फेरि एक घरबाट अध्ययनको स्थितिमा जानुपर्ने भएमा हामीले सुदुर सिकाई कसरी सुधार गर्ने भनेर मूल्यांकन गर्छौं। सर्वेक्षणहरू [अभिभावक](#) र [विद्यार्थीहरू](#)को लागि शुक्रवार, जुन 12 सम्म खुल्ला छन्। कागजी प्रतिहरू पनि सबै खाद्य साइटहरूमा उपलब्ध छन्।

र खानाको साइटहरूको बारेमा कुरा गर्दा, तिनीहरू ग्रीष्मकालीनभरि खुला रहनेछ सोही सोमबार-बुधवार-शुक्रवार तालिकामा, थप मोबाइल साइटहरू सोमबार, जून 1 देखि सुरु हुनेछ। केही अन्य परिवर्तनहरू नोट गर्नुपर्छ : विल्ट एलिमेन्ट्रीको खानाको साइट आजदेखि बन्द हुनेछ तर लोखुफ एलिमेन्ट्री खानाको लागि शुक्रवार, मे 29 देखि खुला रहनेछ, र समुदायका जडानहरू मोबाइल स्टपको अन्तिम दिन मे 29 हुनेछ। साइटहरू र समयहरूको सूचीको लागि, [यहाँ](#) क्लिक गर्नुहोस्।

फेरि पनि, हामी हाम्रा विद्यार्थीहरू, अभिभावकहरू, परिवारहरू, शिक्षकहरू र कर्मचारीहरूले विगत दश हप्ताको कठिनाइहरूको सामना गरेको तरिका प्रति गर्व गर्दछौं। तपाईंको सहयोगको लागि धन्यवाद र तपाईंको बच्चालाई JCPS सँग विश्वास गर्नुभएकोमा धन्यवाद। ग्रीष्मकालीन शुभ रहोस् !